

ГЕУЛА



Вестник
Эрн
Мошиаха

יו"ל ע"י: האגודה למען הגאולה האמיתית והשלמה



Бэар-Бэхукотай (03.05.02)

♦ Год Единства ♦

כ"א אייר ה'תשס"ב

210

ЗА НАШЕ СЧАСТЛИВОЕ ДЕТСТВО!..

Всевышнему дороги еврейские дети. Их чистые голоса, говорящие слова Торы, особо приятны Ему. Эта любовь способна хранить еврейский народ и принести Освобождение народу Израиля. Пусть же Всевышний удостоит нас услышать звонкие голоса наших детей, восклицающих: "Да здравствует Ребе шлита Король Мошиах во веки веков!",

Уже за несколько дней до праздника Лаг ба-Омер можно было видеть, как еврейские дети весело тянут деревяшки, ящики и просто ветки, как складывают всё это "добро" в груды, предвкусывая радость от ярких и весёлых праздничных костров.

Костры в Лаг ба-Омер - не просто костры. Они освещают тьму. Они напоминают нам о ярком свете, которым озарился мир в тот самый день, когда душа великого мудреца раби Шимона Бар-Йохая, вознеслась к Всевышнему. Они напоминают нам об ещё одном великом мудреце раби Акиве, который научил нас "великому правилу Торы": "Люби ближнего своего, как самого себя".

По указанию Любавичского Ребе, шлита, Короля Мошиаха, в этот день по всему миру проводятся детские парады под лозунгом "Любовь к ближнему приведёт Мошиаха".

ЧТО НУЖНО ЗНАТЬ ВСЕМ

Самый главный момент праздничной программы, конечно же, произнесение двенадцати Псуким (отрывков Торы и изречений мудрецов). Один за другим поднимаются на помост малыши. Каждый из них произносит один из отрывков. Звучат их чистые, звонкие голоса, и все собравшиеся повторяют за ними святыя слова.

Эти отрывки в своё время специально отобрал

Ребе и сказал, что каждый еврейский ребёнок должен выучить их наизусть. Но не мешает знать их и взрослым. Святыя книги не всегда бывают под рукой. Но если есть в памяти отрывки из Торы, их всегда можно повторить.

12 Псуким выражают суть и основу нашей веры и помогают ребёнку твёрдо шагать по дороге жизни. Но знать их наизусть - это ещё не всё. Следует призывать к этому своих друзей. Только тогда мы по-настоящему исполняем заповедь о любви к ближнему.

ЗНАТЬ ПРОРОКА В ЛИЦО



Гигантский портрет Ребе шлита Короля Мошиаха встречал евреев, приехавших в Лаг ба-Омер на могилу Раби Шимона в Мерон.

УСТАМИ МЛАДЕНЦА

Ребе когда-то подчеркнул, что отрывки из Торы, произносимые детьми, обладают мощной духовной силой. Ибо сказано в одном из Псалмов царя Давида: "Устам младенца Ты даёшь силу уничтожать врага и мстителя".

Всевышнему дороги еврейские дети. Их чистые голоса, говорящие слова Торы, особо приятны Ему. В этой любви заключена их сила, потому что эта любовь способна хранить еврейский народ и на Святой Земле, и за её пределами, рушить коварные замыслы наших врагов и принести Освобождение народу Израиля.

Пусть же Всевышний удостоит нас услышать звонкие голоса наших детей, восклицающих: "Да здравствует Ребе шлита Король Мошиах во веки веков!", встретить нашего праведного Мошиаха и увидеть Третий Храм!



Добрые вести

Благотворительная лотерея

Редакция радио "Зман а-Геула" объявляет большую благотворительную лотерею, средства от которой пойдут на расширение радио. Желающие приобрести лотерейный билет либо принять участие в их распространении звоните по тел. (03) 658-4633.

Ниже приводим расписание радиопередач "Зман а-Геула" на русском языке: **Воскресенье:** р. Шая Брусилловский - свод законов; р. Бенцион Хен - обзор главы Торы.

Понедельник: "В гостях у Гоцеля" - Актуальна эры Мошиаха, политический обзор с р. Михаэлем Гоцелем.

Вторник: р. Цви Бурла - Двар Малхут, беседы Ребе о Мошиахе; р. Ариэ-Лейб Гринберг - Хасидизм и Каббала

Среда: Эстер Сегаль - "Для вас, женщины"; р. Довид Сегаль - внутренний смысл заповедей.

Четверг: Беседа Ребе шлита в пересказе р. Гирша Фарбера.; р. Довид Фойгель - "Кто он - Мошиах?"

Пятница (10:00): Эстер Кей - Рассказы Торы, Уроки по книге Тания.

Субботние Свечи

	Зажигание свечей	Исход Субботы
Иерусалим	18:45	20:00
Тель-Авив	19:00	20:03
Хайфа	18:53	20:04
Нью-Йорк	19:34	20:40
Москва	19:52	21:21
Петербург	20:41	22:28
Лондон	19:08	20:26



Издай книгу!

Легко - Качественно - Быстро
работает издательство

ШЕМ

т.с.а. 03-553-9275 Бат-Ям

Да здравствует Любавичский Ребе шлита - Король Мошиах!

В этом издании приведены слова Торы. Пожалуйста, относитесь к нему с уважением.



Тора глазами Мошиаха

УРОКИ ИЗ ЮБИЛЕЯ

Недельная глава рассказывает о заповеди Йовеля (Юбилейного года).

Раз в пятьдесят лет в Святом Храме звучал Шофар (бараний рог) и возглашал «Дрор» – свободу. – Земельные наделы возвращались к своим прежним владельцам, а рабы-евреи выходили на свободу.

Практически эта заповедь осуществлялась только во времена Святого Храма, однако, ее духовное значение не ограничено временем и также сегодня имеет особую важность.

Йовель намекает на приход Мошиаха, на «Будущий мир», когда не будет рабства – подчиненности собственному равнодушию или ненависти, – и все вернется к своему истинному хозяину – Всевышнему, господину всех творений. И только тогда наступит настоящая свобода.

Любавичский Ребе *шлита* заверил нас, что наше поколение несомненно является поколением Мошиаха. Скоро полностью раскроется единство Б-га, и каждый поверит в Творца и Его Тору. Как говорим мы трижды в день в молитве «Алейну»: «И каждый узнает, и каждый преклонится...» На самом деле, раскрытие Мошиаха и есть причина, из-за которой Б-г сотворил мир (см. «Тания», гл. 37).

Это самое важное и то – **ГЛАВНОЕ** – о чем мы все должны думать постоянно, как говорим в молитве: «Я жду Твоего спасения весь день». Но, несмотря на все это, трудно всерьез поверить, что все это действительно произойдет. А еще тяжелее поверить, что такая невероятная вещь зависит от нас.

Вот почему недельная глава рассказывает нам о заповеди Йовеля, – чтобы укрепить нашу веру в Мошиаха. Как только мы убедимся, что Б-г дал нам Йовель, который (особенно на духовном уровне) несравнимо отличался от предыдущих 49 лет, мы сможем представить, как Мошиах после тысячи лет нашей работы придет и принесет с собой новое освобождение.

пересказал р.Тувья Болтон (yeshiva.ru)

СВОД ЗАКОНОВ

“Электрешок”

Когда человек опасно болен иногда изменяют имя больного. Для этого собирают "миньян" и читают следующие главы Теилим в таком порядке: 20, 6, 9, 13, 16-18, 22, 23, 28, 30-33, 37-39, 41, 49, 55, 56, 69, 86, 88-91, 102-104, 107, 116, 118, 142, 143, 148. После этого из главы 119-й прочитывают те восьмистишия, которые начинаются с букв, составляющих имя больного, а также восьмистишия, которые начинаются с букв: "коф", "рейш", "аин", "син" ("шин"), "тет" и "нун", а потом текст об изменении имени больного (его обычно печатают в сидурах). По принятию в наше время обычая, имя не заменяют, а дополняют: мужчине прибавляют имя "Хайм", а женщине - "Хая" (значение обоих - "жизнь"). Обычно новое имя ставят первым.

Контактные телефоны МОРЕ "Геула":
(03)658-46-33, 052-726-142

Адрес: ул. аГвуль, 38, Бат-Ям, п.я. 3084
geula@yandex.ru

Ответственный редактор: р. Михаэль Гоцель
Ред. коллегия: р. Шмуэль Фортман, р. Элияу Элкин

ЧУДЕСА СЕГОДНЯ

РАССКАЗ О ХУДОЖНИКЕ

Реб Ханох-Гендл Либерман одним из первых передал свет хасидизма с помощью кисти, масла и холстов. Его большая часть картин - жизнь еврейских местечек с их радостями и заботами. Он был настоящим художником и хасидом Ребе.

Однажды, во время одной из встреч, Ребе попросил реб Гендла написать картину, которая смогла бы выразить идею Уфаратца, работу Хабада по распространению Торы и еврейства.¹ Реб Гендл спросил - какой эту картину видит сам Ребе. Ребе ответил: "Представьте широкую реку с быстрым и сильным течением. Посередине реки стоит большая, крепкая плотина, которая регулирует поток воды и контролирует его направление. В этом - идея Уфаратца: управлять безудержной водной стихией и использовать её воды для орошения полей, чтобы вырос хорошей урожай..."

Однажды, в 1957 г., реб Гендл почувствовал сильную слабость и острую боль в области живота. Он лёг в больницу на обследование, и анализы показали, что у него желудочный рак. Срочно нужна была операция, но никто из врачей не хотел рисковать - слишком малы были шансы на выздоровление.

Реб Гендл отправился к Ребе. "Вы поправитесь", - заверил его Ребе. "Но, Ребе, - воскликнул реб Гендл, - врачи говорят, что мне осталось жить несколько месяцев!.." "Хабад переживал ещё и не такие трудности, - ответил Ребе и добавил: - Найдите врача, который согласится вас прооперировать".

Следуя указанию Ребе, реб Гендл снова отправился по больницам и клиникам. Но все врачи, к кому бы они ни обращались, - стояло им только просмотреть историю болезни и сделать рентгенограмму, - отказывались от операции. Реб Гендл не знал, что и думать, пока

однажды не оказался на приёме у очередного хирурга. Тот сначала даже и слышать не хотел об операции. И тогда отчаявшийся реб Гендл сказал, что на операцию ему велел лечь сам Любавичский Ребе. Хирург не был евреем, но, как оказалось, о Ребе слышал. "Любавичский Ребе? - переспросил он. - Я читал как-то о нём статью в "Нью-Йорк Таймс". Знаете, что я вам скажу?.. Как врач, я не рекомендую вам даже ложиться на операционный стол. Но если верить статье в "Нью-Йорк Таймс", ваш Ребе обладает сверхъестественными способностями. Вы готовы на это положиться?.. Хорошо, я возьмусь за операцию..."

Операция была многочасовой и очень сложной. По её окончании реб Гендл должен был лишиться почти трёх четвертей своего желудка. В один из наиболее критических моментов, когда, казалось, больного ничего уже спасти не сможет, хирург позвонил в секретариат "770". "Передайте вашему Ребе, - сказал он одному из секретарей, - что нам сейчас очень нужны его сверхъестественные способности..." Секретарь немедленно поспешил к Ребе. Ребе выслушал секретаря и попросил передать, что всё будет хорошо.

Операция закончилась успешно, и реб Гендл постепенно вернулся к нормальной жизни. Конечно, его желудок сильно уменьшился в размерах, но зато крепче стала связь с Ребе. В это трудно поверить, но реб Гендл ел и пил, как здоровый человек. Он прожил после операции ещё 18 лет и на всех хасидских фарбрэнгенах не упускал возможности сделать лехам и поблагодарить Всевышнего за совершенное чудо.

¹. Концепция Уфаратца ("И распространись ты на запад и восток, на север и юг") (Берейшит, 28:14) разработана Ребе в 1957 г. Её суть - неограниченное распространение знаний Торы и учения хасидизма во все концы света.

Ребе дает Вам доллар!

МОРЕ "Геула" по-прежнему дарит каждому спонсору нашей организации, пожертвовавшему **770** шекелей на русскую алию, чудесный доллар Ребе.

Пусть Геула войдет в Ваш дом и у Вас будет **"Благословение и успех"**!

Звоните по телефонам: 03-658-46-33 или 052-726-142

